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ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM AND SYLLABUS 2023-24

This is the analysis of the feedback received from alumni on curriculum and syllabus
for the academic session 2023-24 for evaluation of academic ambience and infrastructure of
the college. 20 questions were given to students and there were 23 respondents.

1. We had adequate number of qualified faculty appointed by the management.

23 responses

@ Strongly agree
® Agree
@ Neutral

69.6% / @ Disagree
A @ Strongly disagree

1 out of 23 respondents disagrees to it.

2. The classes were engaged regularly and efficiently by the teachers.

23 responses

@ Strongly agree
30.4% @ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

1 out of 23 respondents disagrees to it.

3. Innovative methods of teaching and continuous evaluation were used by the
teachers.

23 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

1 out of 23 respondents disagrees to it.



4. Plan of study/activity was given to the students well in advance by teachers.

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree
‘ @ Strongly Disagree

1 out of 23 respondents disagrees to it.

23 responses

5. Seminars/Assignment/continuous evaluation process helped me to study new
things and evaluate my own progress

23 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral
/ @ Disagree
‘ @ Strongly disagree

1 out of 23 respondents disagrees to it.

6.  Evaluation of internal tests/assignments were fair and transparent.

@ Strongly agree

® Agree

@ Neutral

@ Disagree
‘ @ Strongly Disagree

1 out of 23 respondents disagrees to it.

23 responses

7. The curriculum and syllabus were updated and innovative.

23 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

1 out of 23 respondents disagrees to it.



8. lam satisfied with the internal evaluation methods and criteria used in the
college.

23 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

1 out of 23 respondents disagrees to it.

9. The college had a well-functioning class teacher/mentor system.

23 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

1 out of 23 respondents disagrees to it.

10.  The faculty gave fairly adequate career/higher education orientation to
students.

23 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

® Disagree

@ Strongly disagree

60.9%

1 out of 23 respondents disagrees to it.

11.  The teachers and management tries their best to inculcate a sound deep root:
value system in the minds of students.

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neutral
/ @ Disagree
‘ @ Strongly Disagree

1 out of 23 respondents disagrees to it.

23 responses




12.  The teaching/training given to me was sufficient to get me enrolled for higher
education along with adequate employability skills to get a good job inside/outside
Nagaland.

23 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

1 out of 23 respondents disagrees to it.

13.  Overall | am fully satisfied with the teaching-learning delivery of the college.

23 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral
/ @ Disagree
A @ Strongly disagree

1 out of 23 respondents disagrees to it.

14.  The college had an academic calendar and followed it to the satisfaction of all.

23 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

1 out of 23 respondents disagrees to it.

15.  The teacher gave adequate importance to the use of ICT.

23 responses

® Strongly agree

® Agree

@ Neutral

® Disagree

@ Strongly Disagree

1 out of 23 respondents disagrees to it.



16.  The college had activities for making the students globally competent in all
aspects of learning and skills.

23 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

1 out of 23 respondents disagrees to it.

17.  Teachers and the curriculum gave encouragement for participation in
Arts/Sports/Social Service/Extension activities.

23 responses

@ Strongly agree
30.4% ® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

1 out of 23 respondents disagrees to it.

18. The college had adequate collection of well maintained books in the library.

23 responses

@ Strongly agree
@ Agree

® Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

1 out of 23 respondents disagrees to it.



19. How would you rate the learning in the college in helping you obtain
interpersonal skills?

23 responses

@13
@45
®7s
@ 9-10

20. How would you rate the trainings in the college helped you obtain social
consciousness and self confidence?

23 responses

® 13
@ 46
®7s
@ 910
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